Поднебесный десант Рейсы «Уральских авиалиний» в Китай освоил Дмитрий Реш



Прелесть этого ПУТЕШЕСТВИЯ КРОЕТСЯ именно В ГЛАГОЛЕ И ДЕЙСТВИИ «ИССЛЕДОВАТЬ»





прелестями русской зимы обычно проходит уже через неделю после первого выпавшего снега и сырого городского мороза. Душа и тело требуют немедленного перемещения в иные миры, туристические операторы потирают ладони и заявляют, что все теплые направления давно раскуплены. Парадокс состоит в том, что далеко не все хотят жаркого океанического песка и тропических коктейлей, очень многие согласны просто поменять одну зиму на другую. То ли снег в Париже пушистее, то ли фонари Праги уютнее, то ли просто глинтвейн в Базеле вкуснее.

Но зимняя Европа такая разная и такая одинаковая, и через несколько лет мучительно-сладкий выбор между столицами превращается в рутину, в привычку, в очередное сезонное путешествие на дачу. Привычки надо иногда менять. В этом году определенно стоит пробовать Китай. Да и прямой рейс до Пекина от родных «Ураль- в одном лице. И дело даже не в том, ских Авиалиний» — достаточный резон для принятия решения.

Стоит провести несколько дней в Пекине, благо огромный мегаполис сейчас в тренде самых модных столиц мира и может предложить избалованному путешественнику причудливый коктейль всех радостей Европы и Азии. От роскошных отелей многих звезд и ресторанов высокой чает «в деревню, в глушь, в Саратов», кухни, до маленьких чайных доми- никоим образом. Отели огромны

От обильного и, неожиданно, недешевого шоппинга в брендовых бутиках, не уступающих блеском какой-нибудь Галлери Лафайет и первым линиям Хэрродс, до безумных ночных дискотек, переполненных молодежью, сошедшей с экрана гонконгских боевиков, и энергетикой хауса лучших диджеев Лондона. От многокилометровых кварталов узких улочек старого Китая с непременными велорикшами — до сверхсовременного здания Пекинской оперы.

После такой насыщенной китайской жизни очень неплохо найти в себе силы, вырваться, уехать куда-нибудь внутрь материкового Китая. Не в Шанхай — зеркально отражающий взрывную мощь азиатских денег, не на остров Хайнань — бастион туристического сонного благолепия, а, например, в повинцию Хэнань, в город Чженчжоу, чтобы чувствовать себя Марко Поло и Индианой Джонс что Хэнань — одна из колыбелей китайской культуры с археологическими памятниками возраста в 7000 лет и печатью более 20 династий, а в том, что контраст между скоростным Пекином и конфуциански спокойной провинциальной жизнью действует чрезвычайно умиротворяюще.

Уехать именно сюда никак не ознаков, где можно пить двадцатилетний и монументально роскошны. Ско-

МНОГОКРАТНО воспетое умиление пуэр из чашек начала прошлого века. ростные развязки и дороги вообще ботанический сад, а буйный горный не хуже немецких автобанов.

> В пределах одного дня можно исследовать три из семи древних китай- цания. ских столиц — Лоян, Кайфэн и Аньян.

вывесок и меню на доступном английтельно потребуется даже не гид, а пронастоящий индивидуальный подход, и а не обезличенный стандартный очищения духа. VIP-сервис пятизвездного курорта.

и Сяншань, расположенных по берегам реки И к югу от Лояна, до сегодняшнего дня сохраняются полторы тысячи пещер и 97000 статуй Будды. станет полное нежелание, по возвра-Общая протяженность скал с искус- щении в Пекин, фотографироваться ственными пещерами составляет все- на фоне Великой Китайской стены го около одного километра, зато исто- с ее миллионами туристов и бутафоррии этого километра около 1400 лет.

парк — природный заповедник Юнь- можно заполнить как-нибудь в друтайшань недалеко от города Цзюц- гой раз. зяо. Это не какой-нибудь регулярный www.uralairlines.ru

рельеф с бесчисленными водопадами и пейзажами, созданными для созер-

Третье. Храм Шаолинь с его леген-Прелесть этого путешествия кроет- дарными традициями стойкости тела ся именно в глаголе и действии «ис- и духа. Хотя театральное шоу боевых следовать», поскольку европейских искусств не вызывает трепета, сам туристов здесь пока не очень много, древний храм мистически впечатляет. Зато в округе есть немало баогуаском языке практически нет, и обяза- ней (охранных подворий XIX века, превращенных в музеи), при них есть водник. Который и будет предостав- вполне приличные и вполне традилен местным туристическим бюро ционные китайские школы синьипри администрации провинции. Это цюань и багуачжан, где настойчивый гость может взять несколько уроков

Четвертое. Окунуться в истори-Краткий список мест, где можно чески достоверный, до уровня тщанайти просветление, без необходи- тельных декораций, но вместе с тем мости совершения долгого паломни- наполненный обыденной жизнью старый квартал императорской сто-Первое. Лунмэньские пещеры го- лицы города Кайфэн. Использовать рода Лоян — сокровищница искусства местный вариант машины времени каменных пещер древнего Китая. и попытаться вернуться к благам ци-На скалах и склонах гор Лунмэншань вилизации с неповредившимся рас-

Результатом такого погружения в другой, почти что затерянный мир, скими воротами. В самом деле, колон-Второе. Гигантский геологический ку с галочкой в графе «обязательно»